



Vlaams
Parlement

AGENDA

COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

Dinsdag 19.12.2017

13:30 uur **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,
Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

14:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en
Dierenwelzijn**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin
Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

*In geval van verhindering
wordt de leden verzocht
zich te laten vervangen.*

Dinsdag 19.12.2017

**13:30 uur Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,
Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Rik Daems

1. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, en aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over een eventuele bescherming van het graf van Jotie T'Hooft, waarop een concessie rust
- **505** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Marnic De Meulemeester aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, en aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over funerair erfgoed
- **515** (2017-2018)

2. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de niet-toegankelijkheid van de inventaris van de rapporten preventieve archeologie voor vrijwilligers, verenigingen en onderzoekers
- **521** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Jean-Jacques De Gucht aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het monitoren van werelderfgoed
- **601** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Manuela Van Werde aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de monitoring van het werelderfgoed in Vlaanderen
- **623** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Manuela Van Werde aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de samenwerkingsovereenkomst met vzw Herita
- **671** (2017-2018)

5. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de economische partnerschapsovereenkomst tussen de Europese Unie en Japan
- **628** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het bereikte akkoord met betrekking tot fase 1 van de brexitonderhandelingen
- **630** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Tine Soens aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de levensbedreigende ondervoeding van 400.000 kinderen in de Congolese provincie Kasai
- **665** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Karim Van Overmeire aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de samenwerking met het Belgisch Commissariaat-generaal voor de Internationale Tentoonstellingen
- **682** (2017-2018)
9. Ontwerp van decreet houdende instemming met de economische partnerschapsovereenkomst tussen de Europese Unie en haar lidstaten, enerzijds, en de SADC-EPO-Statens, anderzijds, ondertekend te Kasane op 10 juni 2016
- **1382** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
10. Ontwerp van decreet houdende instemming met de overeenkomst tussen het Koninkrijk België en de Republiek Argentinië inzake het verrichten van betaalde werkzaamheden door de gezinsleden ten laste van het personeel van de diplomatieke zendingen en consulaire posten, ondertekend te Brussel op 20 april 2017
- **1392** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
11. Voorstel van besluit van het Vlaams Parlement van Jan Peumans houdende instemming met het samenwerkingsakkoord tussen de Federale Staat, de Gewesten, de Gemeenschappen, de Franse Gemeenschapscommissie en de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie betreffende de uitoefening van bevoegdheden die door het Verdrag betreffende de Europese Unie, het Verdrag betreffende de Werking van de Europese Unie, en de daaraan gehechte protocollen, zijn toegekend aan de nationale parlementen, ondertekend op 29 maart 2017 in Brussel
- **1397** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van besluit van het Vlaams Parlement

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
12. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Ingeborg De Meulemeester, Marc Hendrickx, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe, Karim Van Overmeire, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Ward Kennes, Johan Verstreken;

Rik Daems, Herman De Croo;

Tine Soens, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

Plaatsvervangers:

Cathy Coudyser, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Elke Sleurs, Sabine Vermeulen;

Karin Brouwers, Griet Coppé, Joris Poschet, Valerie Taeldeman;

Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester;

Renaat Landuyt, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;

Christian Van Eyken.

Dinsdag 19.12.2017

14:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Verslag van het Rekenhof over bescherming van drinkwater uit grondwaterwingebieden. Inventarisatie en sanering van risicogronden
- **37-E** (2016-2017) - Nr. **1**: Verslag van het Rekenhof

Bespreking met Chris Leflere en Jan Meyus, eerste auditeurs van het Rekenhof en Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw

2. Vraag om uitleg van Bart Nevens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de tussentijdse evaluatie van het uitvoeringsplan afvalstoffen
- **472** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over performantieproblemen van het omgevingsloket
- **473** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de afsluiting van de toegang tot water en de goede praktijken van de lokale adviescommissies (LAC's) ter zake
- **500** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het verdrogen van de polders
- **503** (2017-2018)

6. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van An Christiaens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over gemeenschappelijk wonen
- **511** (2017-2018)

Dit agendapunt wordt niet behandeld
Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de aanpassingen van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO) in het kader van de alternatieve woonvormen
- **533** (2017-2018)

Dit agendapunt wordt niet behandeld
Vraag om uitleg van Jelle Engelbosch aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over proefprojecten nieuwe woonvormen
- **608** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de verwerking van met fipronil gecontamineerd spoelwater
- **513** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over bindende adviezen van adviesverlenende instanties
- **529** (2017-2018)
9. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Rob Beenders aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over CO2-inventarissen op www.burgemeestersconvenant.be
- **548** (2017-2018)
10. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Rob Beenders aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over gratis drinkwater
- **549** (2017-2018)
11. Vraag om uitleg van Bruno Tobback aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het tekort aan verwerkingscapaciteit voor plastic afval
- **551** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de verwerking van restplastics in Vlaanderen
- **584** (2017-2018)
12. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de vergoedingen voor spontane bebossing en bebossing door compensatie
- **564** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Lydia Peeters aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de gevolgen van speculaties met betrekking tot bosuitbreiding en bosbehoud
- **604** (2017-2018)
13. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de lozingen van luchtverontreinigende stoffen en broeikasgassen
- **575** (2017-2018)
14. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het verlenen van vergunningen voor het ontbossen in Vlaanderen
- **585** (2017-2018)
15. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;

Gwenny De Vroe, Lydia Peeters;

Rob Beenders, Bruno Tobback;

Johan Danen.

Plaatsvervangers:

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;

Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;

Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;

Bert Moyaers, Els Robeyns;

Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;

Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

Dinsdag 19.12.2017

14:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

Pieter Bruegelzaal - 3^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

- 14:10 uur
2. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het onbelast bijklussen in de zorgsector
- **353** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het onbelast bijklussen in de Vlaamse zorgsector
- **655** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Vera Jans aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de armoedecijfers bij personen met een handicap
- **553** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het aantal personen met een handicap dat in armoede leeft en de link met de woon- en leefkosten
- **562** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Elke Van den Brandt aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de invoering van het concept van woon- en leefkosten
- **594** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Martine Taelman aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de woon- en leefkosten in voorzieningen voor personen met een beperking
- **642** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Vera Jans aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de verdeling van het uitbreidingsbeleid 2018 voor personen met een handicap
- **554** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het onduidelijke uitbreidingsbeleid van het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)
- **619** (2017-2018)

5. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de exacte financiering van voorzieningen in de sector van personen met een handicap
- **565** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de uitblijvende oplossing voor het garanderen van zorg 7 op 7 voor personen met een handicap
- **566** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de interlandelijke adoptie vanuit Ethiopië
- **588** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de sluiting van de adoptiekanalen in Ethiopië
- **663** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Elke Van den Brandt aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de bevraging rond de kennis van persoonsvolgende financiering (PVF) bij gebruikers
- **593** (2017-2018)
9. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de ongelijke financiering van voorzieningen en de gerechtelijke stappen van enkele voorzieningen in dat verband
- **595** (2017-2018)
10. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de uitbreiding van pleegzorg en de ondersteuning van pleegzorgers
- **645** (2017-2018)
11. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de expertise van personen met een beperking en vrijwilligers in het licht van het verdwijnen van de raden van gebruikers
- **654** (2017-2018)
12. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de dubbele financiering van gezinszorg die ingekocht wordt met een persoonsvolgend budget (PVB)
- **670** (2017-2018)
13. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de onduidelijke communicatie bij de herberekening van de persoonsvolgende budgetten en de onduidelijkheid in verband met zorggarantie
- **672** (2017-2018)
14. Vraag om uitleg van Bart Van Malderen aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de gedwongen opnames in VAPH-voorzieningen
- **673** (2017-2018)
15. Vraag om uitleg van Elke Van den Brandt aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over psychofarmaca bij ouderen
- **677** (2017-2018)

16. Vraag om uitleg van Martine Taelman aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de persoonsvolgende financiering (PVF) en de internaten met permanente openstelling (IPO)
- **683** (2017-2018)

Regl.art. 91.4

17. Ontwerp van decreet betreffende het lokaal sociaal beleid
- **1375** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever en toelichting

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Danielle Godderis-T'Jonck, Lies Jans, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;
Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;
Freya Saeys, Martine Taelman;
Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;
Elke Van den Brandt.

Plaatsvervangers:

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Manuela Van Werde;
Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;
Jo De Ro, Emmily Talpe;
Jan Bertels, Bert Moyaers;
Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Ortwin Depoortere.